
CÂMARA MUNICIPALDE PIRASSUNUNGA
Municípiode InteresseTurístico

Ata nº 3265 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
19 de maio de 2025. Ao décimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”  teve  início  a  3265ª  Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza –  “Du da Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus -  “Carlinhos”,  Fabrício  Lubrechet,
Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Mirelle
Cristina de Araújo Bueno, Sandra Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo
Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”, Wallace Ananias de Freitas Bruno e
Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em
discussão a ata nº 3264, da Sessão Ordinária de 12 de maio de 2025, a qual não
sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes. Neste momento o vereador  Fabrício Lubrechet requereu a suspensão da
sessão por 15 minutos, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, a Vereadora Sandra
Valeria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” solicitou a dispensa da leitura do Expediente,
Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado. Em seguida, o Sr.
Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno, pediu que constasse da
Ata o Expediente:  01) –  E-mail  encaminhando Ofício nº 70/2025 do senhor Carlos
Eduardo  da  Silva  Farias  dos  Santos,  Secretário  Municipal  de  Assistência  e
Desenvolvimento Social, referente a devolutiva acerca de impedimento técnico para a
execução  de  emendas  impositivas;  02)  –  E-mail  da  Câmara  dos  Deputados,  por
intermédio da Consultoria  de Orçamento e Fiscalização Financeira,  disponibilizando
informações das transferências de recursos da União (constitucional, legal e voluntária)
aos municípios; 03) – Memorando da Empresa Eureka Oficial de Ideias, ao presidente
desta  Casa  de  Leis,  sobre  recomendações  para  atualizações  do  Equipamento
Computacional  Destinado  às  Transmissões;  04)  –  E-mail  da  Câmara  Municipal  de
Marília  encaminhando Requerimento  n°  867/2025 de autoria  do vereador  Delegado
Wilson Damasceno, referente a recomposição inflacionária, dos vencimentos e soldos
auferidos pelas FORÇAS DE SEGURANÇA deste Estado de São Paulo (Polícia Civil,
Polícia  Militar,  Polícia  Penal  e Polícia  Científica),  bem como aos demais servidores
públicos estaduais; 05) – E-mail do Ministério do Desenvolvimento e Assistência Social,
Família e Combate à Fome encaminhando a Cartilha: "Como o SUS e SUAS podem
solicitar a identificação de uma pessoa com identidade desconhecida; 06) – Convite
encaminhado pelo Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, para participar do
Seminário do mês de conscientização do autismo, a realizou-se nos dias, 23, 24 e 26
de abril; 07) – Convite encaminhado pelo Câmara Municipal de Santa Rita do Passa
Quatro, para participar do 3º Seminário do mês da semana da enfermagem "Prof. Mário
José Pereira Neto - Marinho "e conscientização do autismo,que realizou-se no dia 16
de maio; 08) - Convite encaminhado por e-mail pelo Procurador-Geral de Justiça do
Estado de São Paulo, PAULO SÉRGIO DE OLIVEIRA E COSTA, convidando para a
Cerimônia de Inauguração da PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE PIRASSUNUNGA; 09) –
Projeto de Lei n° 35/2025. Autoria Théo Santos de Souza - “Capitão Théo”, que dispõe
sobre a utilização do Símbolo Internacional de Acessibilidade no âmbito do Município
de  Pirassununga  e  dá  outras  providências;  10)  –  Projeto  de  Lei  Complementar  n°
02/2025. Autoria Wallace Ananias de Freitas Bruno, que dispõe sobre a instalação e o
uso  de  extensão  temporária  de  passeio  público,  denominado  "PARKLET"  em
Pirassununga  e  dá  outras  providências”.   As Indicações  a  seguir  foram
encaminhadas  ao  Prefeito  Municipal:  Indicação  nº  386/2025.  Autoria  Wallace
Ananias de Freitas Bruno, ao Prefeito Municipal verifique a possibilidade de realizar a
limpeza e  a  poda das  árvores  que  estão invadindo  a  ciclovia,  localizada  nas ruas
Aflaudísio José de Souza, Odair Antônio Mancin e Antônio Cláudio Siqueira, no bairro
Terras  de  Santa  Maria;  Indicação  nº  387/2025.  Autoria  Wallace Ananias  de Freitas
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Bruno  e  Carlos  Luiz  de  Deus-  “Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a
possibilidade de ser instalada uma rotatória no cruzamento da Rua Siqueira Campos
com a Avenida Engenheiro Josias de Oliveira, a fim de melhorar a fluidez do trânsito e
garantir  maior  segurança  aos  munícipes;  Indicação  nº  388/2025.  Autoria  Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, Wellington Luis Cintra de Oliveira e Leandro Del Tedesco
Oliveira - “Gigio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar
a compra de tintas para a creche Cerli Rodrigues Coelho, Jardim Milenium; Indicação
nº 389/2025.  Autoria  Luciana Batista “Luciana do Léssio”,  Wellington Luis Cintra  de
Oliveira  e  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique  a  possibilidade  de  determinar  a  instalação  de  área  coberta  na  Creche
Sebastião  Gonçalves,  localizada no Jardim Kanebo;  Indicação nº  390/2025.  Autoria
Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”  e
Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de determinar com Urgência a instalação de Tubulação para vazão do
volume de água, da Creche Cerli Rodrigues Coelho, para segurança d todos daquela
unidade escolar; Indicação nº 391/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”,
Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio” e Wellington Luis Cintra Oliveira, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a limpeza das calhas da
creche  Cerli  Rodrigues  Coelho,  Localizada  no  Jardim  Milenium,  para  melhor
preservação do local, evitando infortúnios em época de chuva; Indicação nº 392/2025.
Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio”
e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade  de  determinar  a  compra  e  instalação  de  um  playgroud  na  creche
Sebastião  Gonçalves,  Tião  Kanebo,  localizada  no  Jardim  Kanebo;  Indicação  nº
393/2025. Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  Leandro  Del  Tedesco  de
Oliveira  -  “Gígio”  e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que
verifique  a  possibilidade  de  determinar  a  colocação  de  um extintor  na  cozinha  da
creche Sebastião  Gonçalves,  localizado  no  Jardim Kanebo;  Indicação nº  394/2025.
Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio”
e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de determinar a compra e instalação de um ventilador e telas na cozinha
da creche Sebastião Gonçalves, localizada no Jardim Kanebo; Indicação nº 395/2025.
Autoria Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio”
e  Wellington  Luis  Cintra  Oliveira,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade  de  determinar  a  instalação  de  uma  área  coberta  na  creche  Tenente
Olímpio Guiguer, localizada na Vila São Pedro; Indicação nº 396/2025. Autoria Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade
de determinar a instalação de um playgroud na creche Tenente Olimpio Guiguer, Vila
São  Pedro;  Indicação  nº  397/2025. Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,
Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio” e Wellington Luis Cintra Oliveira, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a compra e instalação de
ventiladores nas salas de aula da creche Tenente Olímpio Guiguer, localizado na Vila
São  Pedro;  Indicação  nº  398/2025. Autoria  Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,
Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio” e Wellington Luis Cintra Oliveira, ao Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de adquirir tintas para a creche Tenente
Olímpio Guiguer, localizada na Vila São Pedro, para proceder com a pintura do chão da
referida unidade escolar; Indicação nº 399/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana do
Léssio”, Leandro Del Tedesco de Oliveira - “Gígio” e Wellington Luis Cintra Oliveira , ao
Prefeito  Municipal  para que verifique a possibilidade de determinar  a  instalação de
toldos ou materiais similares nas salas de aula na creche Tenente Olímpio Guiguer,
localizado na Vila São Pedro; Indicação nº 400/2025. Autoria Theo Santos de Souza -
“Capitão Theo”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade da realização
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de  estudos  e  levantamentos  técnicos  para  a  implementação  de  melhorias  na
engenharia  de  trânsito  da  Rua  Urbano  Rabelo.  Essas  melhorias  devem  incluir  a
definição do  sentido  do  tráfego,  a  organização  dos estacionamentos,  priorizando e
garantindo  um  trânsito  mais  seguro  e  eficiente  no  município  de  Pirassununga;
Indicação nº 401/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de criação de “área de espera” em nosso município,
a  fim de  atender  exclusivamente  aos  motociclistas;  Indicação  nº  402/2025.  Autoria
Carlos  Luiz  de  Deus  -  "Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a
possibilidade de limpeza imediata da área da municipalidade localizada na Av. Maria
José  Bruno  Trevisan,  Jardim  Treviso  -  “futura  instalação  do  hospital  do  câncer”;
Indicação nº 403/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para  que  verifique  a  possibilidade  de  realizar  a  limpeza  imediata  dos  entulhos
localizados no canteiro da Avenida Duque de Caxias Norte, na altura do número 1.857,
Bairro Parque Clayton Malaman; Indicação nº 404/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus -
"Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  da  retirada
imediata dos entulhos ao lado do Campo da Vila Santa Fé, localizado na Rua Santa
Inês com a Rua Santa Helena;  Indicação nº 405/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus -
"Carlinhos”,  ao  Prefeito  Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  retirada
imediata dos entulhos localizados na Rua Lázaro Pires de Carvalho, Jardim Bela Vista;
Indicação nº 406/2025. Autoria Carlos Luiz de Deus - "Carlinhos”, ao Prefeito Municipal
para que verifique a possibilidade de retirada imediata dos entulhos localizados na Rua
Vitor Naressi, Jardim Santa Clara; Indicação nº 407/2025. Autoria Wellington Luis Cintra
de Oliveira, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de retomar a oferta
de cursos profissionalizantes nos CRAS de nosso município, como forma de fomentar a
capacitação profissional e incentivar o empreendedorismo entre os cidadãos; Indicação
nº  408/2025.  Autoria Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito
Municipal  para  que  verifique  a  possibilidade  de  que  sejam  tomadas  as  medidas
cabíveis para a manutenção, controle e prevenção do aumento de formigueiros nocivos
à população e aos animais que lá frequentam; Indicação nº 409/2025. Autoria Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade
de  designar  um  guarda  municipal  de  forma  permanente  na  Unidade  de  Pronto
Atendimento Dr. Arnado Landgraf, localizado na Vila Pinheiro, coibindo assim qualquer
tipo de dano ao patrimônio; Indicação nº 410/2025. Autoria Luciana Batista - “Luciana
do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade de determinar a
ampliação do playground da creche Maria Eugenia, localizada no Jardim São Valentim;
Indicação  nº  411/2025.  Autoria Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  ao  Prefeito
Municipal para que verifique a possibilidade de aquisição de tintas e a consequente
execução da pintura externa da EMEIEF Arcindo Giacomelli Stell, garantindo, assim, a
conservação e valorização do ambiente escolar; Indicação nº 412/2025. Autoria Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, ao Prefeito Municipal para que verifique a possibilidade
de determinar a instalação de um “chuveiródromo” na creche Maria Eugênia, localizado
no Jardim São Valentim. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados
ao Senhor Prefeito: Pedido de Informações nº 91/2025, Autoria Áidano Aparecido de
Souza – "Du da Farmácia", sobre a remuneração de servidores públicos acima do Teto
Constitucional, mês de Março/2025 (subsídio do Prefeito no valor de R$ 15.083,63);
Pedido  de  Informações  nº  92/2025,  Autoria Áidano  Aparecido  de  Souza  –  "Du  da
Farmácia", sobre a remuneração de servidores públicos acima do Teto Constitucional,
mês  de  Abril/2025  (subsídio  do  Prefeito  no  valor  de  R$  15.083,63);  Pedido  de
Informações nº  94/2025,  Autoria Carlos  Luiz  de  Deus –  “Carlinhos”,  sobre  quantos
fisioterapeutas concursados estão atualmente em exercício na rede municipal de saúde
de Pirassununga;  Pedido de Informações nº  95/2025,  Autoria Áidano Aparecido  de
Souza – "Du da Farmácia", sobre os repasses financeiros realizados pela Prefeitura
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Municipal à Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga;  Pedido de Informações nº
96/2025, Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, sobre o empreendimento
denominado de Santo Agostinho, nas proximidades do bairro Santa Fé e Distrito de
Cachoeira de Emas;  Pedido de Informações nº  97/2025,  Autoria Mirelle  Cristina de
Araújo Bueno, sobre o processo de licitação do serviço de transporte público urbano no
município; Pedido de Informações nº 98/2025, Autoria Luciana Batista - “Luciana do
Léssio”, sobre emenda parlamentar para a aquisição de um carro para a Associação
Socioambiental Sementes do Amanhã, ASA 2, além de uma televisão, sendo que até a
presente data não houve a realização da licitação pelo Executivo Local;  Pedido de
Informações nº  99/2025,  Autoria Wallace Ananias  de Freitas  Bruno,  sobre  possível
cessão  de  área  para  a  construção  da  nova  sede  legislativa.  A seguir,  o Senhor
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”
que procedesse a leitura dos requerimentos:  Requerimento nº 252/2025,  Autoria
Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações ao
atleta Felipe Dante Barbosa, pela conquista do 2º lugar no Campeonato Paulista de
Karatê Sub-14, prestigiosa competição que reúne os melhores lutadores da modalidade
no  estado.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento  nº  253/2025,  Autoria Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Áidano
Aparecido de Souza – “Du da Farmárcia”, subscrito por mais 10 edis, parabenizando a
Prefeitura de Aeronáutica de Pirassununga pela passagem do seu 62º aniversário de
fundação, comemorado no último dia 16 de maio de 2025 o. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes;  Requerimento nº 254/2025, Autoria Luciana Batista “Luciana
do Léssio”, subscrito por mais 9 edis, pelo falecimento da Sra Neide Ribeiro Cipola.
Neste momento, o vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” requereu a votação em
bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em
homenagem aos  falecidos,  sendo  seu  pedido aprovado por  unanimidade  de  votos.
Colocado em votação o Requerimento nº 254/2025, foi aprovado por unanimidade de
votos dos vereadores presentes; Requerimento nº 255/2025, Autoria Luciana Batista -
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sr. João Pereira
Sobrinho.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes;
Requerimento  nº  256/2025,  Autoria. Todos  os edis,  envia  congratulações  à  Rádio
Difusora  de  Pirassununga  pelos  38  anos  de  relevante  contribuição  à  comunicação
local.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento nº 257/2025,
Autoria. Luciana  Batista  -  “Luciana  do  Léssio”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo
falecimento do Sr. Donizete Aparecido da Silva.  Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes;  Requerimento nº 258/2025, Autoria Théo Santos de Souza – “Capitão
Théo”,  subscrito  por  mais  9  edis,  que  seja  incluído  e  apreciado,  sob  regime  de
urgência, na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 28/2025, de autoria do
Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais especiais e
suplementares  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências. Aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes;  Requerimento nº 259/2025, Autoria.
Carlos Luiz  de Deus -  “Carlinhos”,  subscrito  por  mais 10 edis,  pelo falecimento do
Senhor Eitel Baldi.  Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;  Requerimento
nº 260/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, pelo
falecimento do Senhor Norberto Pires Barbosa.  Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; Requerimento nº 261/2025, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e
Wallace Ananias de Freitas Bruno, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações
aos Enfermeiros pela passagem de seu dia.  Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 262/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra
Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações à atleta Maria Amélia Latorre
por ter sido destaque na delegação pirassununguense nos JOMI (Jogos da Melhor
Idade). Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 263/2025,
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Autoria. Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, subscrito por mais 10 edis, parabenizando
todos os policiais militares, em especial a equipe da Força Tática de Pirassununga, pelo
excelente trabalho desempenhado na prisão de dois indivíduos que são suspeitos na
prática do crime que culminou no homicídio  do motorista  de aplicativo,  ocorrido na
cidade de Rio Claro no último dia 14 de maio. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes;  Requerimento  nº  264/2025,  Autoria. Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno,
subscrito  por  mais  10  edis,  parabenizando  a  Banda  Fenícia  pela  conquista  do  1º
(primeiro) lugar no Primeiro Kiss Rock Festival 2025, promovido pela Kiss FM Ribeirão
Preto, com apoio da Influx e demais parceiros. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 265/2025, Autoria. Sandra Valéria Vadalá Muller - “Sandra
Vadalá”, Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” e Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gígio”,
subscrito  por  mais  10  edis,  pelo  falecimento  do  Sr.  Raphael  Phillipe  Alves  Diniz.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 266/2025, Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  pelo
falecimento  do  Sr.  Walter  José  Garcia.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes;  Requerimento  nº  267/2025,  Autoria. Théo  Santos  de  Souza  –  “Capitão
Théo”, subscrito por mais 6 edis, envia homenagens ao Cel. PM Cleotheos Sabino de
Souza Filho, Comandante do Comando de Policiamento do Interior (CPI-9), sediado em
Piracicaba-SP, pela Operação Impacto 100 Dias.  Aprovado por unanimidade de votos
dos  presentes;  Requerimento  nº  268/2025,  Autoria. Sandra  Valéria  Vadalá  Müller  -
“Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, envia MOÇÃO DE APELO ao Sr. MOISÉS
FRANCISCO BALDO TAGLIETTA, Diretor Técnico de Saúde, responsável pela DRS –
X (Divisão Regional de Saúde de Piracicaba/ SP), para que atenda a solicitação desta
Vereadora bem como da Secretaria Municipal de Saúde de Pirassununga e da Santa
Casa de Misericórdi. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 269/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 10 edis,
envia congratulações a equipe da 02 KL Modas pela inauguração de sua segunda loja,
ocorrida no último dia 03 de maio. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
Requerimento nº 270/2025, Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por
mais 10 edis, envia congratulações a todas equipes participantes dos Jogos Municipais
2025, realizados em 1º de maio, pelas brilhantes conquistas nas modalidades de vôlei e
futsal, tanto nas categorias masculinas quanto feminina. Aprovado por unanimidade de
votos  dos presentes;  Requerimento  nº  271/2025,  Autoria. Wellington Luis  Cintra  de
Oliveira, subscrito por mais 8 edis, pelo falecimento do Senhor José Marinho Sabará.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 272/2025, Autoria.
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por mais 10 edis, envia congratulações
o Clube Pirassununga pela arrecadação de alimentos realizada no último dia 10 de
maio, em comemoração ao Dia das Mães, em prol das entidades de nossa cidade.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 273/2025, Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia
congratulações aos Assistentes Sociais, servidores públicos municipais, pela passagem
do dia do  Assistente Social,  comemorado no último dia  15 de maio.  Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  274/2025,  Autoria. Sandra
Valéria  Vadalá  Müller  -  “  Sandra  Vadalá”  e  Luciana  Batista  –  “Luciana  do  Léssio”,
subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento do Sr. João Aparecido Pires. Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  275/2025,  Autoria. Sandra
Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá”, subscrito por mais 10 edis, pelo falecimento da
Sra.  Geni  Lautert  Corradini.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento nº 276/2025, Autoria. Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, subscrito por
mais 10 edis, pelo falecimento da Sr. Luiz Lopes Braga. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; Requerimento nº 277/2025, Autoria. Reinaldo Caridade, subscrito
por mais 10 edis, pelo falecimento da Sra. Antônia Aparecida Pilão de Souza. Aprovado
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por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº 278/2025, Autoria. Reinaldo
Caridade,  subscrito  por  mais  10  edis,  envia  congratulações  à  Escola  Estadual
Professor Paulo de Barros Ferraz, localizada na Zona Norte, que voltou a ser escola
cívico-militar.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
279/2025, Autoria. Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", subscrito por mais
10 edis, envia MOÇÃO DE APELO, encaminhando ao Superintendente do DER-SP, Sr.
Sérgio  Henrique  Codelo  Nascimento,  para  que  medidas  sejam  tomadas  quanto  à
implantação/revitalização da sinalização horizontal e vertical na SP-328, rodovia que
interliga  Pirassununga  ao  Bairro  Paraíso.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes. Terminada a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente consultou o 1º
Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente.  Usou da palavra
na tribuna a já inscrita Vereadora Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, aparteada pelo
vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira.  Logo após a vereadora inscrita  Sandra
Valéria Vadalá Müller - “Sandra Vadalá” usou da palavra. Usou da palavra na tribuna o
já  inscrito  Vereador  Theo  Santos  de  Souza  -  “Capitão  Theo”.  Usou  da  palavra  o
vereador inscrito Fabrício Lubrechet aparteado pelo vereador Theo Santos de Souza -
“Capitão Theo. Inscrito usou da palavra o vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira
aparteado pela vereadora Mirelle  Cristina de Araújo Bueno,  Carlos Luiz  de Deus –
“Carlinhos”  e  Luciana Batista  – “Luciana do Léssio”.  Logo após usou da palavra a
vereadora inscrita Mirelle Cristina de Araújo Bueno aparteado pelo vereador Carlos Luiz
de Deus – “Carlinhos” e Wellington Luis de Deus. Usou da palavra o vereador inscrito
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos”  aparteado  pelo  vereador  Fabrício  Lubrechet  e
Luciana Batista  – “Luciana do Léssio”.  Inscrito  usou da palavra  o  vereador  inscrito
Wallace Ananias de Freitas Bruno aparteado pela vereadora Mirelle Cristina de Araújo
Bueno e Fabrício Lubrechet.  Por fim, não havendo mais Vereadores inscritos,  o Sr.
Presidente, Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, deu início a Ordem do Dia: 01)
– PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO Projeto de Lei  nº  28/2025,  de autoria  do
Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais especiais e
suplementares  no  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências. Aprovado  por
unanimidade de votos dos vereadores presentes.  02) -  PRIMEIRA DISCUSSÃO ao
Projeto de Lei  Complementar  nº 01/2025,  de autoria do Executivo Municipal,  que
dispõe sobre a extinção de emprego em comissão no quadro de pessoal da Prefeitura
Municipal  de  Pirassununga. Retirado  por  2  (duas)  sessões  a  pedido  do  vereador
Fabrício Lubrechet.  03) - PRIMEIRA DISCUSSÃO ao Projeto de Lei nº 22/2025  de
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação de empregos em comissão
de Encarregado de Transporte Escolar e Encarregado de Transporte Sanitário, bem
como sobre a extinção de empregos no quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de
Pirassununga. Em  discussão  usou  da  palavra  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos”. Logo após o Projeto de Lei n° 22/2025 foi retirado por 2 (duas) sessões a
pedido do vereador  Fabrício Lubrechet.  04) - PRIMEIRA DISCUSSÃO ao Projeto de
Lei  nº  27/2025  de  autoria  da  Vereadora  Luciana  Batista,  que  dispõe  sobre  a
obrigatoriedade de fixação de cartazes informativos sobre os canais de denúncia de
violência  sexual  contra  crianças  e  adolescentes  nos  estabelecimentos  públicos  e
privados do Município de Pirassununga. Neste momento a vereadora Luciana solicitou
que fosse lida a justificativa do projeto, sendo seu pedido aprovado. Em discussão usou
da palavra a vereadora Luciana Batista – “Luciana do Léssio”. Colocado em Primeira
Discussão o Projeto de Lei n° 27/2025 foi  aprovado por unanimidade de votos dos
vereadores presentes.  Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente  consultou o
Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam Vereadores  inscritos  para  falar  na
Explicação Pesoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente  Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno  deu por encerrada a
presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática
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Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva Milaré Arruda
Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue  devidamente
assinada.     

Wallace Ananias de Freitas Bruno         Mirelle Cristina de Araújo Bueno 
       Presidente  Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”     Áidano Aparecido de Souza – “Dú da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=P895X173W6HU033P , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: P895-X173-W6HU-033P
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